

# 河南平顶山一化工厂毒气泄漏

## 小孩口吐白沫咳血 70多岁老人身亡



厂区附近动植物受到影响较强烈

□ 据《新京报》

9月18日6时30分左右，河南平顶山市石龙区一化工厂氨气泄漏15分钟，泄漏300公斤左右。据当地通报，事件已致20人出现中毒症状，5人症状严重。

化工厂附近的夏庄村一养殖户称，其养殖场内百余头猪口吐白沫。另据多名村民介绍，氨气泄漏后，有人出现晕倒、咳血等症状。对于有人在事故中去世的消息，当地宣传部负责人表示正在核实。

### 狗、青蛙等动物瘫倒在地

“早上5点40分左右，突然传来一声爆炸声，声音很响。”9月18日中午11时许，夏庄村龙兴养殖场老板孙文振向记者介绍，爆炸后白色烟雾四散而起，随后白茫茫笼罩一片。“有刺激性味道，一闻就是氨气。”

“有人晕倒，有人咳嗽出血。”孙先生称，氨气泄漏后村内多人出现中毒症状，自己养殖场内百余头猪口吐白沫。另一名夏庄村村民称，村里多名小孩吸入氨气后，出现口吐白沫和咳血症状，“有个小孩到我家门口嘴里鼻子里都在流血，我儿子吓得一直哭。”

“那小孩七八岁，隔壁村的。他父亲带着他跑，一边跑一边捂着嘴，衣服上和手上都有血。”据这名村民的母亲介绍，流血小孩已从医院回到家中，还有点头晕恶心和干呕症状。

据河南电视台法治频道官方微博称，厂区附近“动植物反应较为强烈”。图片显示，狗、麻雀、青蛙等多种动物瘫倒在地，蔬菜、花卉等叶子枯萎。

# 河北涿州半小时发生2起砍人案

## 市领导儿子受伤

据《法制晚报》报道 9月12日夜，河北省涿州市在半小时接连发生两起持刀伤人案件，五名市民被伤，其中一名伤者为涿州市领导之子。17日，记者从涿州警方获悉，该市公安机关已经成立专案组，案件目前正在紧张侦破中。

### 一伤者称凶手受警察指使

9月16日上午，记者在保定市第二中心医院见到了第一起持刀伤人事件中的伤者马某，马某被凶手伤了多刀，而为了救护他，马某的妻子也负伤。

病床上的马某告诉记者，案发当晚，他因琐事与涿州市交警大队的警察王某发生口角，后被人劝开。在驾车回家的途中，有人给他的手机打电话，让他在路边停车等候。他停在路边等候的过程中，有六个人手持长棍和刀将其车辆围住。不等马某问清原由，对方挥着刀就上来了，没到一分钟，他就失去了知觉。躺在病床上的马某坚称，就是那名和他发生口角的警察王某指使凶手行凶。

### 涉事警察否认指使行凶

记者还获得了一段电话录音，该录音是马某的家属与那名被指指使凶手的警察王某的对话。

在对话中，王某回顾了事发过程。称当天晚上在一家夜总会里，自己与喝了酒的马某遇见，马某因琐事骂他，他全程保持了克制，后被人劝开。在回家的路上，自己接到了马某的电话，马某称要去其家中打他，出于保护自己的目的，他打电话叫来了朋友。

### 工厂停产整顿 154人留院检查

昨日下午5时许，就河南平顶山市石龙区一化工厂合成氨塔输送管道爆裂事件，平顶山市石龙区委宣传部官方微博通报称，发生泄漏部位是“合成氨装车泵进口连接管处”。截至上午10时，现场已处理完毕。

经抢险指挥部组织全面排查，留院检查群众154人，住院观察治疗41人，20人出现中毒症状，其中症状较重5人，目前均无生命危险，“经平顶山市环境监测中心站监测，现场和附近村庄大气中氨浓度均满足国家相关质量标准要求”。通报还称，目前，企业已经停产整顿，事故原因正在调查。

### 村民：事故致一70多岁老人身亡

当地通报称，河南中鸿煤化公司化工厂区合成氨塔输送管道爆裂发生合成氨泄漏，泄漏大约15分钟，氨泄漏量300公斤左右。

通报发布后，网友称此次事故已造成人员死亡。孙文振亦告诉记者，村里一位70多岁的老人张长有已去世。

上述村民母亲表示，“张长有在去医院路上就不中了。”对于有村民在泄漏事件中去世的消息，中午12时许，石龙区委宣传部一负责人表示正在核实。

资料显示，河南中鸿集团煤化有限公司2009年注册，属煤化工行业，主要销售焦炭、煤化工产品及对外贸易。

### ■ 氨气中毒症状

公开资料显示，氨气主要经呼吸道吸入中毒，对人体的毒性与环境中氨的浓度及接触时间有关。轻度接触者会流泪、咽痛、声音嘶哑、咳嗽，同时可能伴随头晕、胸闷、恶心呕吐等症状。重者可能出现上呼吸道黏膜化学性炎症及烧伤、肺充血、肺水肿及出血甚至昏迷、休克。

王某的朋友在了解情况后拿过了他的手机，并在手机中与马某对骂起来，而双方是否约定了时间和地点见面，王某称自己并不知情。

对于后来发生的事情，王某表示不可能让朋友去砍马某和他的妻子，但同时他表示，愿意承担此事的责任。

9月16日上午，记者来到该王某所工作的涿州市交警大队，从该队一名副大队长处得知，涉案王某也是一名副大队长，这几天没来上班。

### 市领导儿子质问凶手受伤

记者在采访中还了解到，就在马某夫妇被人弄伤后半个小时的时间，涿州市又发生了一起持刀伤人事件，在那起事件中，有三人受伤，其中一名伤者为涿州市主要领导之子李某。

据有关部门介绍，凶手是为了伤其他人，却错误的把李某等人当成了对象。见到凶手持刀，李某见义勇为的高声质问：你们要干什么？

凶手二话不说，挥刀向李某等人冲上去，不到两分钟，三人倒在血泊之中。作案后，凶手分别乘车或步行离开现场。

记者还从有关方面了解到，伤者李某的父亲因为是涿州市主要领导，由于家人被伤属于重大事项，所以该名领导已经向涿州市委书记进行了重大事项汇报。

记者在涿州市公安局见到了该局的政治部主任王朝，王主任表示目前该案件已经引起了涿州市委书记的高度重视，指示警方要全力侦破。

# 央企监事会主席时希平落水失踪

据财新网报道 国有重点大型企业监事会主席时希平于9月13日前后在湖北休假期间落水失踪，具体原因不明，至今仍未找到。时希平为副部级干部，负责对中国国电、中国中化、中国北车、中国航信履行监事会监督职责。

时希平，现年58岁，于2011年1月被任命为国有重点大型企业监事会主席。他在公开报道中最后一次露面，是7月3日随中央第三巡视组到中国航天科技集团公司和中国航天科工集团公司巡视。

# 临沂村民被烧死事件 7人非法拘禁 死者妻子2小时

据新华社电 山东临沂“平邑9·14”事件调查处置工作组18日晚发布消息称，死者张纪民的妻子潘进惠遭非法拘禁案侦破取得新进展，涉嫌非法拘禁潘进惠的7名有关人员已被采取刑事强制措施。

经查，平邑县地方镇党委副书记魏运波（已被刑事拘留）原系平邑经济开发区管委会副主任。为达到强制拆迁目的，魏运波策划指使苏然（平邑经济开发区管委会行政执法分局局长）、陈相源（平邑经济开发区管委会行政执法分局中队长）、邵明星、焦文亮、赵镇、梅杰、周笑笑（均系平邑经济开发区管委会行政执法分局职工）等7人对潘进惠实施了2个多小时的非法拘禁。

9月14日，山东临沂市平邑县地方镇后东固村农民张纪民在家中被烧身亡，临沂市认为这是一起因基层干部法纪观念淡薄、作风简单粗暴、强制拆迁引发的群众生命财产受到严重侵害的恶劣事件。目前，相关侦破工作正在进行中。

# “凯里1·13”爆炸案犯 一审被判死刑

据新华社电 贵州省黔东南州中级人民法院近日对“凯里1·13”爆炸案作出一审判决，认定被告人杨文龙、杨盘中犯爆炸罪、盗窃爆炸物罪、盗窃罪，判处二被告人死刑。

2014年1月13日，贵州省凯里市龙场镇老山村一“滚地龙”赌博现场发生爆炸，造成15人死亡，4人重伤，6人轻伤，8人轻微伤等不同程度损害。

公诉机关指控，被告人杨文龙、杨盘中为抢劫他人财物，采取爆炸方式，非法侵害他人生命权、健康权，情节恶劣，其行为构成爆炸罪。二人还分别实施了盗窃爆炸物、盗窃的犯罪行为。

一审宣判后，二被告人表示上诉。

# 百脑汇合肥店数码产品 1折-5折特卖

9月20日，百脑汇合肥店开展“920超级粉丝内购会”大型促销活动，数码产品1折秒杀！五折特卖！此次夜购会百脑汇合肥店微粉的特殊权利：

- 1、9月20日18:00，到百脑汇合肥店签到处即可领取进店大礼包。
- 2、4小时不间断的低价、特卖、抽奖活动。
- 3、购物满100元即可凭购物凭证和实物参与抽奖活动。
- 4、顾客持合作银行卡至一楼收银台刷卡消费，凭POS单加入百脑汇合肥店官方微信即可享受专属刷卡礼。
- 5、活动期间所购买的产品享受市场超低特价，夜购会活动当天所购商品均按国家三包规定办理；百脑汇合肥店官方设立的电脑医院再加送200元延期售后保障卡。
- 6、中国电信920活动加码，1998元=话费免费打一年+50M高速宽带免费用一年+高清itv免费看一年+光猫免费使用+高清机顶盒免费使用+Vivo Y913手机。